

酒驾哥闯祸后“求饶” 钞票香烟直往交警车上扔

交警不吃这一套,当场退还并狠狠批评一顿后,开出了严厉罚单

11月23日晚上,镇江交巡警高速公路二大队民警先后接到两个报警电话,分别来自一位货车司机和一位小轿车司机,双方均声称自己遇到了车祸。民警赶往小轿车司机丁某处,却遭遇了丁某的“糖衣炮弹”,民警当场拒绝,并发现丁某是酒驾。经调查得知,丁某酒后驾驶,在常合高速公路上追尾一辆货车,受损严重。令民警感到不可思议的是,丁某在闯祸后,还开着严重变形的小轿车行驶了近20公里。

昨天,交巡警部门对丁某酒驾的违法行为作出处罚,丁某被暂扣机动车驾驶证6个月,并处罚款2000元,记12分。

□通讯员 仇建新 现代快报记者 林清智



追尾事故发生后,丁某的小轿车严重变形 通讯员 供图

一起事故,交警接到两次报警

11月23日23时30分许,镇江交巡警高速公路二大队民警接到报警,得知在常合高速公路南京往常州方向180公里处发生一起事故,民警在出警途中又接到报警称,一辆小轿车发生交通事故,车子已经开到茅山服务区。民警事后得知,这两个报警是因为同一起交通事故。

第一个报警的是一位货车司机,他报警称:“行驶中听见一声响,就感觉车子抖了一下,看见一辆白色小车从旁边开过去了,停

内扔进一个纸袋和一条软中华香烟。据丁某介绍,当时他身上剩余的钱全部放到一个纸袋里了,约一万余元,没想到民警看都没看,就退给了他,并给予教育。

民警询问事故情况时,丁某支支吾吾,始终与民警保持距离,民警靠近一闻,发现他满嘴酒气,立即将他带上警车作酒精测试。经呼气酒精测试仪检测,丁某血液中酒精含量达71mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶非营运机动车,并发生交通事故,未构成犯罪。

严肃处理,罚款扣分还要赔钱

由于丁某讲不清事故地点,民警起初并不知道两个报警是同一起事故。镇江交巡警高速公路二大队派出两名警力增援,在经过1个小时的寻找后,找到了另一辆事故车辆——一辆尾部损坏的货车。民警这才知道,是这两辆车发生了事故。

民警告诉记者,当他们看到丁某的车时,还一度怀疑是不是有人伤亡,“当时就他一个人在车

上,如果副驾驶有人的话头都没了。”民警更没有想到,丁某居然还在事故发生后驾驶了近20公里。当货车司机看到小轿车时也难以相信,“没想到撞得这么惨。”

经询问得知,今年34岁的金坛男子丁某在南京工作,当晚他在南京与朋友一起吃饭,喝了点白酒,之后便驾车准备回金坛,由于酒后开车影响反应,当行驶到常合高速公路南京往常州方向

180公里处时,小轿车右前部撞上了前方行驶中的货车左尾部,幸好人没受伤。因为喝过酒怕民警查到,丁某就继续往前行驶,但是想想又害怕,便在茅山服务区停下车,打电话报了警,看见民警后便向民警“行贿”,希望不要追究酒驾责任,没想到被拒绝了。

这起事故中,丁某负全责,所有的损失自己买单,此外,他还赔偿了货车司机修理费7000元。

南京湾 全球家居CBD
NAN JING ONE GLOBAL FURNITURE BUILDING MATERIALS CBD

中国商谷核心项目

比住宅更便宜!

比新街口更赚钱的街铺!

倒计时 3 天!

12月1日全城抢铺!7折仅限当天

投资客在内部认购当日同享厂商7折特惠后

仅3860元/m²起

12月1日、2日看铺班车发车时间:08:15、9:00、9:45、10:25、13:15、14:00 乘车地点不变

11月30日前
凭“苏A”车牌,到
项目现场,每年可
领取100元加层卡
一张!



高回报 产地批发型铺,投入产出比远超普通商铺8-10倍

稳赚钱 亚洲建材家居龙头企业与全国工商联家具装饰业商会全程专业运营

稀缺铺 500万方商贸区唯一步行街 更保障 70%商铺自持,30%限售发售,与商家捆绑发展

好前景 政企商联手打造,中国商谷原始股!

南京看铺班车:8:40、10:10、12:40 新街口东方商城(肯德基旁) 经南京中区汽车中心(广州路民防大楼1层),大行路麦当劳(肯德基对面),桥北路口广场(肯德基)

025-5846 2999 地址:南京北 南京湾

VIP Line 025-6666 0788 地址:南京招商中心 广州路189号民防大厦一层

